



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ  
GABINETE DA REITORIA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS E EDUCAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE  
LÍNGUA PORTUGUESA E SUAS RESPECTIVAS LITERATURAS

## **I ERRATA AO EDITAL Nº 18/2023-UEPA**

### **EXAME DE PROFICIÊNCIA EM LÍNGUA ESTRANGEIRA – EPLE DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE LÍNGUA PORTUGUESA E SUAS RESPECTIVAS LITERATURAS – MESTRADO PROFISSIONAL**

A Universidade do Estado do Pará - UEPA, via Centro de Ciências Sociais e Educação (CCSE) e Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ensino de Língua Portuguesa e suas Respectivas Literaturas (PPGELL) – Mestrado Profissional, torna público a retificação do ANEXO I CRONOGRAMA do EDITAL Nº 18/2023 - UEPA, conforme especificado abaixo, mantendo-se inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

#### **ONDE SE LÊ:**

#### **ANEXO I- CRONOGRAMA**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATA</b>
<b>PUBLICAÇÃO DO EDITAL</b>	<b>27.03.2023</b>
<b>PERÍODO DE IMPUGNAÇÃO DESTE EDITAL</b>	
<b>Prazo para impugnação deste Edital</b>	<b>27 e 28.03.2023</b>
<b>Resultado de recursos de impugnação deste Edital</b>	<b>31.03.2023</b>
<b>PEDIDO DE ISENÇÃO</b>	
<b>Prazo para pedido de isenção</b>	<b>27.03 a 31.03.2023</b>
<b>Resultado do pedido de isenção</b>	<b>11.04.2023</b>
<b>Recurso para isenções indeferidas</b>	<b>11.04 a 14.04.2023</b>
<b>Resultado dos recursos</b>	<b>24.04.2023</b>
<b>PERÍODO DE INSCRIÇÕES</b>	
<b>Período de inscrição dos candidatos</b>	<b>27.03 a 27.04.2023</b>
<b>Fim do prazo para pagamento da taxa de inscrição</b>	<b>28.04.2023</b>
<b>Divulgação das inscrições homologadas</b>	<b>10.05.2023</b>
<b>Recurso de inscrições não homologadas</b>	<b>10.05 a 15.05.2023</b>
<b>Resultado Final das inscrições homologadas</b>	<b>22.05.2023</b>
<b>Resultado da Solicitação de atendimento especial</b>	<b>23.05.2023</b>
<b>APLICAÇÃO DO EXAME</b>	
<b>Data da aplicação do exame</b>	<b>02.06.2023 Início às 9h</b>
<b>Divulgação do Resultado da Prova Escrita</b>	<b>22.06.2023</b>
<b>Divulgação do Resultado Final</b>	<b>30.06.2023</b>



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ  
GABINETE DA REITORIA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS E EDUCAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE  
LÍNGUA PORTUGUESA E SUAS RESPECTIVAS LITERATURAS

**LEIA-SE:**

ANEXO I- CRONOGRAMA

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
<b>PUBLICAÇÃO DO EDITAL</b>	<b>27.03.2023</b>
<b>PERÍODO DE IMPUGNAÇÃO DESTE EDITAL</b>	
<b>Prazo para impugnação deste Edital</b>	<b>27 e 28.03.2023</b>
<b>Resultado de recursos de impugnação deste Edital</b>	<b>31.03.2023</b>
<b>PEDIDO DE ISENÇÃO</b>	
<b>Prazo para pedido de isenção</b>	<b>27.03 a 31.03.2023</b>
<b>Resultado do pedido de isenção</b>	<b>11.04.2023</b>
<b>Recurso para isenções indeferidas</b>	<b>11.04 a 14.04.2023</b>
<b>Resultado dos recursos</b>	<b>24.04.2023</b>
<b>PERÍODO DE INSCRIÇÕES</b>	
<b>Período de inscrição dos candidatos</b>	<b>27.03 a 27.04.2023</b>
<b>Fim do prazo para pagamento da taxa de inscrição</b>	<b>28.04.2023</b>
<b>Divulgação das inscrições homologadas</b>	<b>12.06.2023</b>
<b>Recurso de inscrições não homologadas</b>	<b>12.06 a 17.06.2023</b>
<b>Resultado Final das inscrições homologadas</b>	<b>26.06.2023</b>
<b>Resultado da Solicitação de atendimento especial</b>	<b>27.06.2023</b>
<b>APLICAÇÃO DO EXAME</b>	
<b>Data da aplicação do exame</b>	<b>04/08/2023 Início às 9h</b>
<b>Divulgação do Resultado da Prova Escrita</b>	<b>24.08.2023</b>
<b>Divulgação do Resultado Final</b>	<b>30.08.2023</b>

Belém, 06 de junho de 2023.

**CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS**  
Reitor da Universidade do Estado do Pará